

# 27-ТЕАТРАЛЬНЫЙ

**КОТЛАССКИЙ** драматический театр накануне своего двадцать седьмого сезона.

Зрителю нашего города, видимо, не безинтересно узнать, что будет нового в репертуаре, какие изменения произошли в составе труппы. Вот коротко, что об этом можно рассказать.

В театре, как уже об этом писала газета, обновилось художественное руководство. Главным режиссером назначен Н. М. Рерберг, очередным — Л. Н. Шумилин, которые уже приступили к работе. Со знанием дела вникают они в состояние дел театра, принимают необходимые меры по выправлению репертуарной линии и улучшению творческой жизни коллектива.

Этому способствует и то, что состав труппы в нынешнем году и увеличился и значительно обновился. Из 25 актеров пятнадцать выступят впервые на котласской сцене. Наряду с оставшимися, ведущими артистами тт. Олехновичем, Хлебниковой, Юхневичем, Бароновым, Скраубе и Кибардиным будут играть в спектаклях опытные артисты тт. Славская, Генин, Волкова, Кондаков, Москвичев. Увидит зритель и творческую молодежь и среди них тт. Ивоненко, Хорунжего, Отчича, Большакову, Кроткову, Барыбину, Бородина, Подшивалова, Доронина, Баслина.

Новый сезон откроется 6 октября спектаклем «Иркутская история» Арбузова. Одновременно готовятся: «Стряпуха»

Софронова и «Последняя остановка» Ремарка. До нового года будут поставлены также «Разлом» Лавренева, «Васса Железнова» Горького, «Под нашим небом» Бренд и пьеса-сказка для детей. За весь сезон намечено показать зрителям города 12—13 пьес.

В период подготовки к зимнему сезону в театре проведен текущий ремонт. Установлено 15 новых рекламных щитов. В подготовке театра к новому сезону значительную помощь оказал ряд партийных организаций и руководителей предприятий. Особенно хорошо отнеслись к нуждам театра руководители Болтинской лесобазы, вагонного депо, речного порта, Лимендской лесобазы, начальник автоконторы совнархоза тов. Третьяков, директор горпромкомбината тов. Кузьмин, директор лесозавода тов. Ермаков и другие.

На фасаде здания театра и в окнах ряда магазинов организуются фотовитрины. Чаще, чем в прошлые годы, будет использована печать и радио. В целях установления более тесного контакта со зрителем намечены выезды в цеха предприятий с концертами, отрывками из спектаклей. Думаем регулярно проводить зрительские конференции.

В настоящее время готовятся абонементы, которые в ближайшие дни будут распространяться через кассы театра, общественных распространителей и

профсоюзные комитеты. Абонементы продаются на льготных условиях со скидкой 10 процентов — по 81, 63, 45 и 27 копеек за билет.

В новом сезоне намечается улучшение обслуживания населения поселков Коряжмы, Вычегодского, Лименды, домостроительного комбината. Болтинки, лесозавода. По договоренности с Домами культуры и клубами Коряжмы, Вычегодского и Лименды будем выезжать еженедельно в определенные дни.

Таковы наши планы в текущем театральном сезоне. Надеемся, что жителям города дорог и нужен театр, и они будут частыми его посетителями. А мы со своей стороны всегда скажем: «Добро пожаловать!»

**Ю. ВОДЫНИН,**  
директор театра.